
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Хореографія другого (магістерського) 

рівня вищої освіти кафедри хореографії та музичного мистецтва 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка

галузі знань 02 Культура і мистецтво

спеціальність 024 Хореографія

Рецензована освітньо-професійна програма реалізується за 

спеціальністю 024 Хореографія другого (магістерського) рівня вищої освіти і 

призначена для здобувачїв кафедри хореографії та музичного мистецтва 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. 

Освітньо-професійна програма сформована як комплексний документ, що 

розроблений відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 

024 Хореографія для другого (магістерського) рівня вищої освіти і враховує 

сучасні освітні та мистецькі запити.

Змістовно освітньо-професійна програма охоплює новітні вимоги 

освітніх програм означеного рівня вищої освіти, характеризується логічністю та 

цілісною структурою. Освітньо-професійна програма передбачає всі необхідні 

компоненти, кількість кредитів (90 кредитів СКІС), термін навчання (і рік 

4 місяці), враховує всі види аудиторної, самостійної, практичної роботи 

здобувачїв.

У представленій освітньо-професійній програмі сфокусовані всі 

необхідні освітні компоненти, які синтезують викладацькі, виконавські, 

наукові, організаційні, балетмейстерські, управлінські характеристики якісної 

підготовки здобувачїв з акцентом на дослідницько-пошуковий, мистецько- 

педагогічний, балетмейстерсько-постановчий, організаційно-управлінський 

спектр професійної діяльності, що в результаті забезпечує 

конкурентоспроможність фахівців щодо працевлаштування.

Рецензована освітньо-профссійна програма є студснтоцентрованою, 

впродовж усього періоду навчання передбачає активну співпрацю зі



стейкхолдерами, що забезпечує конкурентоспроможність випускників та їхнє 

працевлаштування у подальшій професійній діяльності.

Отже, враховуючи вище викладене, наголосимо, що освітньо- 

професійна програма Хореографія другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 024 Хореографія відповідає освітнім стандартам та вимогам 

підготовки висококваліфікованих магістрів хореографії. Вона може бути 

рекомендована для реалізації на кафедрі хореографії та музичного мистецтва 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.
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